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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3454 

Vragen van het lid Agema (PVV) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het bericht dat vrouwen die borstkanker hebben gehad of drager 
zijn van het borstkankergen bij een heroperatie van een borstreconstructie 
deze niet vergoed krijgen (ingezonden 3 augustus 2023). 

Mededeling van Minister Kuipers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 28 augustus 2023). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat vrouwen die borstkanker hebben gehad 
of drager zijn van het borstkankergen bij een heroperatie van een borstrecon-
structie deze niet vergoed krijgen?1 

Vraag 2
Waarom is dit zo? 

Vraag 3
Kunt u een opsomming geven van de klachten die deze vrouwen kunnen 
hebben die aanleiding geven tot een hersteloperatie? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op wat de plastisch chirurg in de uitzending zegt, namelijk 
dat deze vrouwen ongelijk worden behandeld met andere kankerpatiënten die 
wel een onbeperkt aantal heroperaties kunnen krijgen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat deze hersteloperaties vergoed moeten worden? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, kunt u dit aan de verzekeraars, die vergoeding nu 
heroverwegen, laten weten? 

Mededeling 

De vragen van het lid Agema (PVV) over het bericht dat vrouwen die 
borstkanker hebben gehad of drager zijn van het borstkankergen bij een 
heroperatie van een borstreconstructie deze niet vergoed krijgen 

1 NOS, 2 augustus 2023, «Reconstructie na kanker standaard vergoed, behalve bij borstkanker» 
(https://nos.nl/l/2485140).
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(2023Z13989) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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